



VELEUČILIŠTE U KARLOVCU
KARLOVAC UNIVERSITY OF APPLIED SCIENCES
Trg J. J. Strossmayera 9
HR • 47000 Karlovac • Croatia
tel. +385 (0)47 843-500
fax. +385 (0)47 843-503 e-
mail: dekanat@vuka.hr



Klasa: 131-01/19-01/6

Ur. broj: 2133-61-01-19-01

VELEUČILIŠTE U KARLOVCU
raspisuje

NATJEČAJ
za dodjelu financijskih potpora

STUDENTIMA
ZA MOBILNOST U OKVIRU ERASMUS+ PROGRAMA –
ključna aktivnost 1 (KA107 – mobilnost
između programskih i partnerskih zemalja
– IPA-Srbija) u akademskoj godini
2018./2019.

OPĆI DIO

Veleučilište u Karlovcu ima pravo sudjelovanja u programu Erasmus+ (2014.-2020.), budući mu je dodijeljena Erasmus povelja za visoko obrazovanje (262210-EPP-1-2014-1-HR-EPPKA3-ECHE) i Erasmus ID Code HR KARLOVA01. Temeljem Povelje Veleučilištu se omogućava upućivanje studenata na mobilnost u svrhu studija. U okviru programa Erasmus+ mobilnost studenata je moguća prema visokoškolskim ustanovama u partnerskim zemljama koje se nalaze izvan Europske unije, a s kojima je sklopljen bilateralni međuinstitucijski sporazum o suradnji (Ključna aktivnost 1 – KA107 : Projekti mobilnosti između država sudionica u programu i partnerskih država).

Izrazi koji se koriste u ovom Natječaju a imaju rodno značenje koriste se neutralno i odnose se jednako na muški i ženski rod.

TRAJANJE NATJEČAJA

Sve aktivnosti mobilnosti u okviru programa Erasmus+ prema ovom Natječaju mogu se ostvariti u akademskoj godini 2018./19. do zaključno s 15.7.2019.

Rok prijave je 25.02.2019.

MOGUĆNOST PRIJAVE

Natječaj se odnosi na studijski boravak studenata Veleučilišta u Karlovcu na Visokoj turističkoj školi strukovnih studija Beograd.

Na natječaj se mogu prijaviti studenti Veleučilišta u Karlovcu koji su u trenutku odlaska na mobilnost (u akademskoj godini 2018./2019.) upisani u najmanje drugu godinu preddiplomskog studija te izvanredni studenti uz uvjet da za vrijeme mobilnosti pohađaju redovni studij u punom vremenu.

NATJEČAJNA DOKUMENTACIJA

1. Popunjen i potpisan Prijavni obrazac za studente (Application Form)
2. Prijavni obrazac za osobe s posebnim potrebama
3. Životopis na engleskom jeziku (Europass CV obrazac)
4. Preslika prve stranice putovnice/osobne iskaznice
5. Prijepis dosadašnjih ocjena i ostvarenih ECTS bodova ovjeren u referadi
6. Pismo motivacije na engleskom jeziku (do 300 riječi), vlastoručno potpisano
7. Dokaz o znanju stranog jezika (potvrda škole stranih jezika ako je student posjeduje ili potvrda koja je razvidna iz prijepisa ocjena ili svjedodžbi srednje škole).
8. Sporazum o učenju u svrhu studija (Learning Agreement)

ŠKOLARINA

Studenti na mobilnosti oslobođeni su troškova školarine na inozemnim visokoškolskim ustanovama, kao i svih drugih naknada koje se ne naplaćuju ni matičnim studentima, ali se od njih može zatražiti naknada za usluge koje se naplaćuju i matičnim studentima (fotokopiranje, osiguranje itd). Za vrijeme razdoblja mobilnosti studenti Veleučilišta u Karlovcu ostaju upisani na svojoj matičnoj ustanovi i dužni su nastaviti plaćati školarinu ako su u kategoriji studenata koji u potpunosti ili djelomično sami financiraju svoj studij.

PRIJAVA NA NATJEČAJ

Prijave dostaviti e-mailom i poštom zaključno s datumom 25.02.2019.

E-mail za slanje prijave: erasmus@vuka.hr – (naslov maila mora glasiti Prijava za program Erasmus+ za studente-ključna aktivnost KA107 – Karlovac-Beograd)

Adresa za slanje prijave: Veleučilište u Karlovcu, Trg J.J. Strossmayera 9, 47000 Karlovac, Republika Hrvatska (s naznakom Prijava za program Erasmus+ za studente-ključna aktivnost KA107 – Karlovac-Beograd)

Nepotpune prijave, prijave pristigle nakon naznačenog roka (u obzir će se uzimati datum na poštanskom pečatu).

ODABIR KANDIDATA

Odabir studenata vršit će Povjerenstvo za Erasmus mobilnost temeljem rang liste Povjerenstva Erasmus mobilnost donošenjem Odluke o odabiru kandidata.

Osnovni kriteriji za odabir su: akademski uspjeh, a u slučaju jednake izvrsnosti što se tiče akademskog uspjeha prednost će imati znanje stranog jezika kao i ocjena pisma motivacije. Prednost se daje studentima koji još nisu odlazili na mobilnost za vrijeme studija.

Prijavom na natječaj kandidati pristaju da se njihovo ime objavi na listi odabranih kandidata i listi čekanja.

Rok za prijavu je: 25.02.2019.

Upute za prijavu:

Prijavni obrazac u elektroničkom obliku potrebno je poslati na e-mail adresu: **erasmus@vuka.hr**, a potpisani primjerak prijavnog obrasca i ostale dokumente za prijavu na Natječaj poslati preporučenom poštom na adresu:

**Veleučilište u Karlovcu
Trg J.J. Strossmayera 9
47 000 Karlovac**

S naznakom „Prijava za program Erasmus+ za studente-ključna aktivnost KA107 – Karlovac-Beograd“

Za dodatne informacije posjetiti: www.vuka.hr i www.mobilnost.hr

Za sve dodatne informacije obratite se Erasmus koordinatorici Ivani Varičak na e-mail: erasmus@vuka.hr, tel: 047/843-541.

Nepotpune prijave, prijave pristigle nakon naznačenog roka (u obzir će se uzimati datum na poštanskom pečatu) te prijave podnesene samo elektroničkim putem ili samo poštom (osobno) neće se uzeti u razmatranje.

Erasmus program za visoko obrazovanje provodi se u okviru Erasmus+ programa u suradnji s Agencijom za mobilnost i programe EU.



Erasmus+



**AGENCIJA ZA
MOBILNOST I
PROGRAME EU**